

ભૂવો પડવાથી ટ્રાફિક જામ થતા સમગ્ર વિસ્તારના સ્થાનિકોને હાલાકી ભોગવાનો વારો આવ્યો

રાવપુરામાં મુખ્ય માર્ગ પર ભૂવો પડ્યો

પ્રિ-મોન્સુનની ૮૫% કામગીરી પૂર્ણ છતાં ચોમાસાના પહેલાજ વરસાદમાં શહેરમાં ઠેરઠેર પાણી ભરાયાં



વડોદરા ગત રાત્રિના વીજળીના કડાકા સાથે વરસાદ મેહર કરી હતી ત્યારે શહેરનાં કેટલાય વિસ્તારમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. પાલિકાની પ્રિ મોન્સુન કામગીરીને લઈને સવાલો ઉઠ્યા હતા. શહેર ના માંજલપુર વિસ્તાર થી કાશીવિશ્વનાથ મંદિર તરફ જવાના રસ્તે પાણી ની પાઈપો નાખવા નું કામ ચાલી રહ્યું છે અને ત્યાં ખાડા ખોદી ખુલ્લા મુકી દેવામાં આવ્યા હતા. નાતો ત્યાં કોઈ સિક્યોરિટી કે ના કોઈ બેરિકેટ મુકવામાં આવ્યા હતા. લાલ ભાગ શ્રિજ ઊતરતાજાખા ખાડા ખોદવામાં આવ્યા છે અને ખાડા ખોદી ને માટીના ઢગલાં કરવા માં આવ્યા છે ત્યારે કોઈ ગાર્ડ કે ટુ વ્હીલર આ ખાડા માં ખાબકે અને કોઈ અકસ્માત સર્જાય તો એનો જવાબદાર કોણ.બીજા બાજુ કાશીવિશ્વનાથ મંદિરથી શ્રિજ નીચેથી માંજલપુર જવાના રસ્તે ખૂબ પાણી ભરાઈ ગયા હતા. ત્યાં પણ ડ્રેનેજ લાઈન ને લઈ ને છેલ્લા ૧૫ દિવસ થી કામ કરવા માં આવી રહ્યું છે પણ હજી કોઈ કામ પૂર્ણ થયું નથી આ જગ્યા એ ટર્ન લેવા નો હોય છે અને માટીના ઢગલા થી વરસાદમાં કારણે કાદવ થઈ ગયો જોવા મળે છે.જો કોઈ બે પહીયા કે ફોરવિલર ટર્ન મારતા સ્લીપ થઈ જાય અથવા ફોરવિલર અંધારા માં કોઈ ખાડામાં ખાબકે અને કોઈ જાન હાની થાય તો એનો જવાબદાર કોણ.

કોટના નદી કિનારે વહીવટી તંત્ર દ્વારા આયોજન કરાયું

નદીઓમાં ડૂબી જવાથી મૃત્યુ થવા અંગે મોકડિલ યોજાઈ

ચોમાસુ નજીક છે ત્યારે નદી કિનારા અને નીચાણ વાળા વિસ્તારમાં અચૂક પાણી ભરાય છે



આવું હતું. આ મોકડિલમાં ફાયર, પોલીસ, ગ્રામજનો સહિત તરવેયા હજાર રહ્યા હતા. પોલીસ અને ફાયર વિભાગના અધિકારીઓએ ગામના લોકો પાણીમાં લોકોએ ક્યા પ્રકારની સાવધાની રાખવી જોઈએ તે અંગે માહિગાર કર્યા હતા. ચોમાસુ નજીક કિનારે ઊંટી પડ્યા હતા અને નદીમાં નદીમાં તણાઈ જવાથી કે ડૂબી જવાથી મૃત્યુ થવા હતા ત્યારે સોમવારે કોટના નદી કિનારે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા મોકડિલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાયકવાડી શાસનકાળ દરમિયાનની હવેલીમાં ભાડુઆતોનો વસવાટ

સવારે 5:30 કલાકે જૂની હવેલી ભાવ શીધે મંદિરનો એક ભાગ કડડભૂસ

શહેરમાં હજુ પણ કેટલીક જર્જરિત મિલ્કતો ભચનજનક



મહિલાને સામાન્ય ઈજા પહોંચી હતી. જ્યારે ભાવલીમાં વીજળીને કારણે જ શહેરમાં ઠેર ઠેર વૈકુળી ધરાશાયી, હોર્ડિંગ્સ તુટી પડવાના બનાવો બન્યા હતા. જ્યારે અકોટામાં એક વૃદ્ધનું વીજળી પડવાથી મોત અને એક ઉતારી લેવામાં નહી આવતા મોટા અકસ્માતની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. વડોદરાના વારસિયા વિસ્તારમાં વર્ષો જૂની એક મિલ્કતનો રોડ સાઈડનો એક ભાગ તુટી પડવાની ઘટના સામે આવી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર વારસિયા પોખુલર બેકરી સામે ગાયકવાડી શાસનકાળ દરમિયાનની જૂની હવેલી જેમાં ભાવ શીધે મંદિર આવેલું છે.જેનો એક ભાગ એકાએક તુટી પડ્યો હતો. આ અંગે માહિતી આપતા સ્થાનિક ભાભુભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, વર્ષો જૂની આ જૂની હવેલી છે. જેમાં ભાવ શીધેનું ઐતિહાસિક મંદિર આવેલું છે. અહીં ત્રણથી ચાર પરિવારો રહે છે. પણ હાલમાં આ મિલ્કત પડતરડૂપ છે. ત્રણથી ચાર પરિવારો ભાડુઆત રહે છે. જોકે તેઓ હાલ બીજે રહેવા જતા રહ્યા છે. અને હાલમાં ચારથી પાંચ વ્યક્તિઓ રહે છે. હજી આ મિલ્કતનો કબ્જો કોઈને સોંપવામાં આવ્યો નથી. આજે સવારે 5:30 વાગ્યાની આસપાસ રોડ સાઈડનો એક મોટો ભાગ તુટી પડ્યો હતો. સારું છે કે વહેલી સવારે આ ઘટના બની. કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી.

લક્ષ્મીપુરા તથા બાપોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં સોંપાયા

તડીપાર બે આરોપીને SOGએ ઝડપી પાડ્યાં

બંને આરોપીને 6 મહિના માટે શહેરમાંથી તડીપાર કરાયા હતા



હતી કે ગોત્રી વિસ્તારમાં રહેતો ચંદન સંજય અને તથા શાકીય સલી મી યા શે ખ ને વ ડો દ ર 1 શ હરે માં થી 20 મેના રોજ સ્ટેશનમાં સોંપવામાં આવ્યા હતા. 6 વારંવાર ગુનાઈત પ્રવૃત્તિઓ આચરતા આરોપીઓને વડોદરા શહેરમાંથી પોલીસ દ્વારા તડીપાર કરવામાં આવતા હોય છે. પરંતુ આ આરોપીઓ તડીપારના હુકમનો ભંગ કરીને ફરી છુપી રીતે શહેરમાં પ્રવેશ કરી રહેતા હોય છે. ત્યારે 10 જૂનના રોજ એસઓજીની ટીમ શહેરમાંથી હદધાર કરેલા આરોપીઓને ચેક કરવા માટે પેટ્રોલિંગમાં ફરી રહી હતી. તે દરમિયાન બાતમી થઈ હકુમનો સરેઆમ ભંગ કરીને તેના ફરી શહેરમાં પ્રવેશ કરી રહેવા લાગ્યા છે. જેના આધારે એસઓજીની ટીમે તેમના ઘરે રેડ કરીને બંને ઝડપી પાડ્યા હતા.

કાઈમ બ્રાન્ચની રણોલી વિસ્તારમાંથી ઝડપી પડાચો

ઘરફોડ ચોરીના ગુનામાં બે વર્ષથી નાસતા-ફરતારીઢાચોરની ધરપકડ

આરોપીને વેજલપુર તથા હાલોલ ટાઉનશિપ પોલીસને સોંપવા તજવીજ



ઘરફોડ ચોરીના ગુનામાં બે વર્ષથી નાસતો ફરતો હતો. કાઈમ બ્રાન્ચ દ્વારા તેને વેજલપુર અને હાલોલ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપવાની તજવીજ હાથ ધરાઈ છે. આરોપી રાજેશ ગોસાઈએ અઢી વર્ષ પહેલા હાલોલના ગામમાં દુધની ડેરી સામે મકાનમાં સાગરીતો સાથે મળી રોકડા 55 હજારની તથા હાલોલ ટાઉનમાં પાવાગઢ રોડ પર એક મકાનમાં સોના ચાંદિના દાગીના, ડિ.વી.આર મળી 48 હજારની ચોરી કરી હોવાનું જણાયું છે. આરોપી વિરૂધ્ધ ઘરફોડ ચોરી, વાહન ચોરી, મારામારીના સમા, ગોત્રી, રાવપુરા, સયાહોંગજ, આણંદ રૂલ, નડીયાદ પશ્ચીમ, જેતપુરા પુલી પોલીસ સ્ટેશન ખાતે 9 ગુના પૂર્ણ નોંધાયેલ હતો. પોલીસ દ્વારા તેની પુછપરછ કરતા પંચમહાલ જીલ્લાના વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે તથા હાલોલ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધાયેલ

પીસીબીની ટીમે રેડ પાડી, એક વોન્ટેડ જાહેર

સમામાંથી 95 હજારના દારૂ અને બિયર સાથે બે ઝડપાયાં

ભૂલેગરે ખાડારીઓ ખોદીને દારૂનો વજથો સંતાડી રાખ્યો હતો



વિચરના ટીન 83 હજાર તથા રોકડ રકમ અને મોબાઈલ મળી 93 હજારનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો છે. તેવી જ રીતે બીજા બનાવમાં સમા સંજયનગરમાં રહેતો હિંમત ઉર્ફે અબ્બો માળી પોતના ઘરેથી દારૂનું વેચાણ કરે છે. જેથી પીસીબીએ રેડ કરીને તેને ઝડપી પાડ્યો હતો. તેની પાસેથી દારૂ અને બિયર મળી 9 હજાર ઉપરાંતનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો છે. બંને આરોપી સહિતના મુદ્દામાલ સમા પોલીસ સ્ટેશનમાં સુપ્ત કરાયો છે.

અધિકારીઓના બહેરા કાને રજૂઆત પહોંચાડવા વિરોધ

ઉભરાતી ગટરના પ્રશ્ને રોડ પર ચક્કાજામ થયા



6 મહિનાથી પાંજરીગર મહોલ્લામાં ઉભરાતી ગટરની સમસ્યા, લોકોમાં રોગચાળો ફેલાવવાની દહેશત

હ મહિનાથી ગટરો ઉભરાઈ રહી છે. મળ મૂત્ર વાળા દૂષિત પાણી વળતા લોકો નેસી જઈ ચક્કાજામ કર્યું હતું. ટ્રાફિકજામ થતા જ પોલીસે દોસ્તી થઈ હતી પોલીસનો કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યો હતો. જ્યાં પોલીસ અને સ્થાનિકો વચ્ચે શાબ્દિક ટપાટપીના પણ દ્રશ્યો સર્જાયા હતા. સ્થાનિક મહિલા શાહીન શેખે જણાવ્યું હતું કે અમારા ફતેપુરા પાંજરીગર મહોલ્લામાં છેલ્લા છ મહિનાથી ગટરનું પાણી ઉભરાઈ રહ્યું છે સમગ્ર ગલીઓમાં દૂષિત પાણી ફરી વળ્યા છે. મળ મૂત્ર વાળા આ પાણીમાંથી અમારે પસાર થયું પડે છે. નાના બાળકોને લઈને અમારે અહીંથી જ નીકળવું પડે છે. મોટા વડીલોને નમાજ પઢવા માટે જવામાં પણ મુશ્કેલી પડે છે. ઘણી વખત તો પીવાના પાણીમાં ગટરનું પાણી મિશ્રિત થઈ જાય છે અનેક વખત અમે ફરિયાદ નોંધાવી રહ્યા હોવાના પણ આશ્પ કરવામાં આવી રહ્યા છે. વડોદરા શહેરના ફતેપુરા પાંજરીગર મહોલ્લામાં છેલ્લા

પાર્થ સ્કૂલ જુનિયર સમા, ઇન્દ્રપ્રસ્થ કોમ્પ્લેક્ષ મિક્સ ઓક્યુપેન્સી ઉમા ચાર રસ્તા વાઘોડિયા રોડને નોટિસ ફટકારણ

3 ઝોનમાં 8 બિલ્ડીંગના 132 એકમો સીલ

સેવાસી રોડ પર આવેલા ડીકેચલોનને સીલ કરવામાં આવ્યું



મહાનગરપાલિકાના વિસ્તારમાં આવેલ સંસ્થાનો જેવા કે હોસ્પિટલો, શાળાઓ, ટયુશન ક્લાસીસ, હોટલ, રેસ્ટોરન્ટ, કાફે, મોલ્સ, શો રૂમ્સ, વ્યાપારી સંસ્થાઓ, ફીટનેસ સેન્ટર, કોલ સેન્ટર્સ, ફર્નિચર મોલ્સ, ગાદલાની દુકાનો, પ્લે સ્કૂલ વિગેરેમાં ફાયર સેફ્ટી અને અન્ય એન્જનીયરીંગ સંલગ્ન બાબતો જેવી કે સિવિલ, ઈલેક્ટ્રીકલ, મિકેનિકલ બાબતોના ધારાધોરણોનું પાલન કરવામાં આવે છે કે કેમ તથા બાંધકામ પરવાનગી, ઓક્યુપેશન સર્ટીફિકેટમાં જણાવેલ બાબતોનું પાલન કરવામાં આવે છે



કે કેમ તે બાબતોની ચકાસણી કરવા ફાયર ડીપાર્ટમેન્ટની 6 ટીમો અને ઝોન ટીઠ 2 ટીમો મળી કુલ 14 ટીમો દ્વારા શહેરના વિવિધ 4 ઝોનમાં કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં પૂર્વ ઝોનમાં અગાઉ નોટિસ આપેલ પૈકી કુલ 4 એકમો કલાપી

કરસાણ, પરમ ઈમેજીંગ સેન્ટર, નવ્યા નાંગ હોમ, કેશવ કુટીર રેસ્ટોરન્ટ સીલ કરેલ છે. પશ્ચિમ ઝોનમાં અગાઉ નોટિસ આપેલ પૈકી તક્ષશીલા પ્રિ સ્કૂલ 1 યુનિટ, લાભ આઈકોન 124 યુનિટ કોમ્પ્લેક્ષ , રંગ એન્જલ ઈન્ટ પ્લે સ્કૂલ 2 યુનિટ મળી 3 બિલ્ડીંગના કુલ 127 એકમો સીલ કરવામાં આવ્યા છે. દક્ષિણ ઝોનમાં અગાઉ નોટિસ આપેલ પૈકી ચાઈના ગેટ રેસ્ટોરન્ટને સીલ કરવામાં આવેલ છે. આમ ત્રણે ઝોનમાં મળી 8 બિલ્ડીંગના કુલ 132 એકમોને સીલ કરવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત ફાયર ડીપાર્ટમેન્ટની 6 ટીમો દ્વારા પણ કુલ 8 સ્થળોની તપાસ કરવામાં આવી હતી. જે પૈકી પાર્થ જુનિયર સ્કૂલ, ઈન્દ્રપ્રસ્થ કોમ્પ્લેક્ષ 6 પાર્ટીપોટને બી-10 નોટીસ આપવામાં આવી હતી.

નાગરવાડા મચ્છીપીઠ ખાતે ગેરકાયદેસર દબાણ પર પાલિકાની કડક કાર્યવાહી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા તા.10 વડોદરા દબાણ સાખ નાગરવાડા મચ્છીપીઠ ગેરકાયદેસર રીતે દબાણ કરી ગેરેજ વાળા પર ટ્રાટકી હતી. છેલ્લા કેટલાય સમય થી અનેક લોકો એ ફરિયાદ કરી હોવા છતાં પાલિકા કોઈ કાર્યવાહી કરી નહી. આજ રો અચાનક દબાણ શાખા ના અધિકારીઓ કર્મચારીઓ પોલીસ ની ટીમ સાથે નાગરવાડા મચ્છી પીઠ આવી પોહચી હતી ત્યારે ગેરેજ વાળા માં નાસભાગ જોવા મળી હતી. સંવેદનશીલ વિસ્તાર હોવાના કારણે પાલિકા દબાણ શાખા પોલીસની ટીમ સાથે પોહચી હતી. અને ગેરકાયદેસર ચાલતા અને રોડ પર દબાણો કરી ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જઈ એવા ગેરેજો ના કામ બાંધકામ અને સામાન જપ્ત કરવાની કાર્યવાહી કરી હતી.